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ANDALUCÍA

MÁLAGA - ALMERÍA - GRANADA - JAÉN
Parque Empresarial LAS VIÑAS
Naves 83 y 84 – 29532 MOLLINA
Tel. 952 747 911 – 952 747 912
Fax 952 747 919
e-mail: malaga@relax.es

SEVILLA - CÁDIZ - CÓRDOBA - HUELVA
Autovía A-92, km 4,2
41500 ALCALÁ DE GUADAIRA
Apartado de Correos 8908
Tels. 955 631 761 – 955 631 762
Fax 955 631 161
e-mail: sevilla@relax.es

ANDORRA

Tels. 937 192 347 – 937 192 348
937 192 349
Fax 937 186 628
e-mail: barcelona@relax.es

ARAGÓN

Ctra. N-II, Km 303 Polígono Centrovía.
C/La Habana, 1 – 50198 LA MUELA
Tel. 976 145 401 – Fax 976 145 417
e-mail: zaragoza@relax.es

ASTURIAS

Polígono Industrial Olloniego,
B-47 – 33660 OLLONIEGO
Tel. 985 110 920 – Fax 985 110 958
e-mail: oviedo@relax.es

BALEARES

Polígono Industrial Marratxi.
C/Celleters, s/n, nave 146 – 07141 MARRATXI
Tel. 971 604 173 – Fax 971 605 092
e-mail: mallorca@relax.es

CANARIAS

Ayagaure, 11
Urb. Industrial Lomo Blanco – Las Torres
35010 LAS PALMAS DE GRAN CANARIA
Tel. 928 910 144 – Fax 928 480 793
e-mail: relax_laspalmas@relax.es

CANTABRIA

Tels. 944 760 739 – 944 763 598 
Fax 944 751 885
e-mail: bilbao@relax.es

CASTILLA LA MANCHA

ALBACETE
Tels. 965 361 280 – Fax 965 361 278 
e-mail: alicante@relax.es

CIUDAD REAL - CUENCA - 
GUADALAJARA - TOLEDO
Tels. 916 423 540 – 916 423 541
916 423 542
Fax 916 423 511 – e-mail: madrid@relax.es

CASTILLA LEÓN

ÁVILA - SALAMANCA - ZAMORA - 
VALLADOLID - PALENCIA
Polígono El Esparragal.
C/ De los Ingleses, 3 – 47155
SANTOVENIA DE PISUERGA
Tel. 983 400 944 – Fax 983 265 548
e-mail: valladolid@relax.es

SEGOVIA
Tels. 916 423 540 – 916 423 541
916 423 542
Fax 916 423 511 – e-mail: madrid@relax.es

SORIA
Tel. 976 145 401 – Fax 976 145 417
e-mail: zaragoza@relax.es

BURGOS
Tels. 944 760 739 – 944 763 598
Fax 944 751 885 – e-mail: bilbao@relax.es

LEÓN
Tels. 985 110 920 - Fax 985 110 958
e-mail: oviedo@relax.es

CATALUÑA

Polígono Can Salvatella, C/Gorgs Lladó, 32-36
08210 BARBERÀ DEL VALLÈS
Tels. 937 192 347 – 937 192 348
937 192 349
Fax 937 186 628 – e-mail: barcelona@relax.es

CEUTA

Tels. 955 631 761 – 955 631 762
Fax 955 631 161 – e-mail: sevilla@relax.es

EXTREMADURA

Parque Empresarial EL CARRASCAL,
naves 42 y 43
Autovía de Extremadura A-5 Salida 379
06140 TALAVERA LA REAL
Tels. 924 204 068 – Fax 924 204 065
e-mail: badajoz@relax.es

GALICIA

Acceso norte al polígono “A Grainxa”.
Ctra. Porriño – Salceda, nº 7
36400 ATIOS – PORRIÑO
Tel. 986 262 624 – Fax 986 262 566
e-mail: vigo@relax.es

LA RIOJA

Tel. 976 145 401 – Fax 976 145 417
e-mail: zaragoza@relax.es

MADRID

Polígono Industrial de Cantueña,
Avenida de Cantueña, 23
28947 FUENLABRADA
Tels. 916 423 540 – 916 423 541
916 423 542
Fax 916 423 511 – e-mail: madrid@relax.es

MELILLA

Tel. 952 747 911 – 952 747 912
Fax 952 747 919
e-mail: malaga@relax.es

MURCIA

Tel. 965 361 280 – Fax 965 361 278
e-mail: alicante@relax.es

NAVARRA

Ctra. Artica, 46-48 Polígono Industrial
(frente a gasolinera)
31013 ARTICA
Tel. 948 142 904 – Fax 948 130 276
e-mail: navarra@relax.es

PAÍS VASCO

Po. Ind. Itzaga.
Plataforma C, pabellón 2A
48960 GALDAKANO
Tels. 944 760 739 – 944 763 598
Fax 944 751 885
e-mail: bilbao@relax.es

VALENCIA

ALICANTE
Autovía A-7 Alicante a Murcia Salida 79
Pol. Virgen del Carmen,
C/J. M. Aznar, naves 3C y 4D - 03350 COX
Tel. 965 361 280 – Fax 965 361 278
e-mail: alicante@relax.es

CASTELLÓN  - VALENCIA
Polígono Puente del Jarro.
C/ Onteniente, 10
46980 PATERNA
Tel. 961 340 575 – Fax 961 340 534
e-mail: valencia@relax.es
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RED COMERCIAL

INDUSTRIA RELAX S. A.
Pol. Ind. Centrovía - La Habana, 1 · 50198 La Muela - Zaragoza
Tel. 976 145 400 · Fax 976 145 418
NIF: A50027929
www.relax.es

ATENCIÓN AL CLIENTE

902 118 119
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Elegir el mejor equipo de descanso es, sin duda, 
acertar con el que mejor se adapte a ti. Colchón, base 
y complementos, garantizan un sueño reparador y de 
calidad.
Nuestras marcas, Relax y Doreline, garantizan el éxito 
en la elección de un descanso idóneo, capaz de 
mejorar el buen estado y la salud de cualquier usuario 
de nuestros productos.
Las nuevas tecnologías, el progreso de nuestra 
innovadora fábrica y nuestro esfuerzo por ofrecer las 
mejores y más competitivas soluciones, hacen que hoy 
puedas disponer de este catálogo tarifa.

ÍNDICE
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Reforzado Campact.
Refuerzo perimetral compacto que 

garantiza más superficie útil y mayor 
eslabilidad.

Tejido/capa de calchón que 
contiene algodón natural. 
Propiedades reguladoras de 

temperatura y humedad.

Tejido bamboo.
Ecológica/biodegradable y 

antibacterial natural. Gran suavidad. 
Máxima transpirabilidad.

Tejido con hilo brillante 
que realza el aspecto 
estético del mismo.

El tratamiento antiácaros 
ANTIACARIA.

Contribuye a evitar los ácaros del 
polvo y ofrece una altísima eficacia 
frente a la formación de hongos y 

bacterias.

Aloe.
Adquiere un tacto agradable y 

contribuye a reforzar las energías 
naturales. Beneficioso para la piel.

Varilla de contorno.
Refuerzo perimetral que aporta mayor 

consistencia.

lnnovador material
con memoria anatómica

de lento retorno elaborado con extractos 
de soja que se adapta al calor que 
despide el cuerpo humano. Soja no 

modificada transgénicamente. Ecológico 
por su procedencia del cultivo.

Tejido / Capa de material que une 
cashmere y seda.

Cashmere: Regulador de la 
temperatura y la humedad.
Seda: Absorbe la humedad.

Tejido de alta calidad
y de gran transpirabilidad.

Favorece la aireación, impidiendo el 
desarrollo de gérmenes y evitando la 

creación de zonas húmedas.
Sensación de confort.

Propiedad antiácaros.
Contribuye a evitar los ácaros del 

polvo y ofrece una altísima eficacia 
frente a la formación de hongos y 

bacterias.

Clima Check.
Tratamiento que regula la 

temperatura y la humedad.

MixTres.
Sistema de construcción del 
núcleo que combina 3 capas 
independientes realizadas con 

materiales diferentes.

Purotex.
Barrera de micro organismos que 
impiden la aparición de bacterias 

nocivas para el bebé.

Material celular de alta resistencia.
Composición elástica y elevada 

densidad para una correcta 
adaptación.

lnnovador material
con memoria anatómica

de lento retorno que se adapta al 
calor energético que despide el 

cuerpo humano.

Tejido / Capa de material que 
genera un ambiente fresco.

Máxima transpiración.

Válvula exclusiva Air Valve.
Mayor aireación con posición de 

entrada y salida.

Tratamiento que evita el 
crecimiento de bacterias, gérmenes, 

mohos y su acción perniciosa en los 
tejidos tratados.

Fibra virgen.
Cubre las necesidades de suspensión 

específicas de cada cuerpo.

Látex ecológico.
Estructura celular abierta y con 
incorporación de alvéolos de 

ventilación constante. Altamente 
adaptable. Gran durabilidad.

Tejido con hilo especial con 
propiedades antiestáticas

que descargan la electricidad de 
nuestro cuerpo.

Lateral acolchado
con tejido 3D

originando la aireación tridimensional.

Oeko-Tex.
Certificado de ausencia de productos 

nocivos durante el proceso de 
fabricación de las materias primas.

Acabado Down Proof.
Su composición impide que su relleno 

(pluma y plumón) pase a través del 
tejido.

Sanitaria.
Antialérgica. Reduce la existencia de 

los alérgenos.

Antimosquitos.
Protege contra los mosquitos y otros 

insectos.

Acabado Down Proof.
Su composición impide que su relleno 

(fibra) pase a través del tejido.

Tacto plumón.
Este relleno es el mejor aislante 

térmico natural del que disponemos. 
Forma una cámara de aire que aísla 

la temperatura de nuestro cuerpo del 
exterior.

Impermeable y Transpirable.
Evita humedad y filtraciones gracias a 

su recubrimiento especial.

Sistema Cassetten.
Interior a base  de cuadros con 

cámaras interiores. Evita zonas frías y 
da uniformidad en la distribución del 

relleno en toda la superficie del nórdico.

Autoclave.
Realizado con dispositivo para 

esterilización en material de uso 
sanitario.
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Sistema de descanso evolucionado a partir de muelles que 
se embolsan de forma individual y que aportan un confort 
excepcional. Gran adaptación anatómica como consecuencia de 
la independencia y flexibilidad de cada uno de sus elementos.
Reforzado en todo el contorno perimetral. Más superficie útil y 
mayor estabilidad.
Óptimo confort sobre base tapizada.

Tecnología:	 Muelle ensacado.
Acolchado:	 Acolchado con Visco + Fibra + Multicelular Air 
Plus (ambas caras).
Tejido: Strech de alta elasticidad, con Hilo Holográfico
y propiedades Antiestáticas.
Lateral con válvula Air Valve para una óptima aireación y 
asas relax.
Accesorios:	Unión velcro para colchón gemelo 61 €
(cod 255002).
Altura: 31 cm. (+/- 1 cm.).

Tecnología: Muelle ensacado.
Acolchado: Acolchado con Visco + Fibra + Multicelular Air 
Plus (ambas caras).
Tejido: Strech de alta elasticidad, exclusivo Clima Check.
Lateral con válvulas para su óptima aireación. Asas para 
facilitar movilidad.
Accesorios: Unión velcro para colchón gemelo 61 €
(cod 255002).
Altura: 27 cm. (+/- 1 cm.).

MAGNUM	 cod. 110010

GAVIOTA ORO	 cod. 110011

CLIMATIC	 cod. 110014

MUELLE
ENSACADO

80

879 €

798 €

879 €

LARGO

182

190

200

90

879 €

798 €

879 €

105

992 €

901 €

992 €

135

1.199 €

1.090 €

1.199 €

150

1.313 €

1.194 €

1.313 €

160

1.509 €

1.372 €

1.509 €

180

1.904 €

1.731 €

1.904 €

80

718 €

653 €

718 €

LARGO

182

190

200

90

718 €

653 €

718 €

105

809 €

735 €

809 €

135

978 €

889 €

978 €

150

1.071 €

973 €

1.071 €

160

1.232 €

1.120 €

1.232 €

180

1.552 €

1.411 €

1.552 €

80

569 €

516 €

569 €

LARGO

182

190

200

90

569 €

516 €

569 €

105

632 €

574 €

632 €

135

765 €

695 €

765 €

150

826 €

751 €

826 €

160

949 €

863 €

949 €

180

1.197 €

1.089 €

1.197 €

Tecnología:	 Muelle ensacado.
Acolchado:	 Cara invierno: Viscosoja / Cashmere Seda
	 Cara verano: Viscosoja / Lino
Tejido: Strech. Natural y Transpirable. Tratamiento Sanitized.
Lateral con válvulas Air Valve y asas relax.
Accesorios:	Unión velcro para colchón gemelo 61 €
(cod 255002).
Altura: 32 cm. (+/- 1 cm.).
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Sistema de descanso clásico, basado en muelles bicónicos 
diseñados con forma de reloj de arena, lo que proporciona una 
magnífica combinación de flexibilidad y resistencia.
Reforzado en todo el contorno con varilla de estabilidad y perimetro 
compacto de HR.MUELLE

CLÁSICO

VERA	 cod. 111003

LUNA	 cod. 112004

NOVA	 cod. 112015

80

252 €

229 €

252 €

LARGO

182

190

200

90

277 €

252 €

277 €

105

303 €

275 €

303 €

80

249 €

226 €

249 €

LARGO

182

190

200

90

268 €

243 €

268 €

105

299 €

271 €

299 €

80

249 €

226 €

249 €

LARGO

182

190

200

90

268 €

243 €

268 €

105

299 €

271 €

299 €

80

224 €

203 €

224 €

LARGO

182

190

200

90

242 €

219 €

242 €

105

266 €

242 €

266 €

80

429 €

390 €

429 €

LARGO

182

190

200

90

429 €

390 €

429 €

105

474 €

431 €

474 €

135

564 €

513 €

564 €

150

621 €

565 €

621 €

160

714 €

649 €

714 €

180

901 €

819 €

901 €

80

254 €

231 €

254 €

LARGO

182

190

200

90

273 €

249 €

273 €

105

296 €

270 €

296 €

135

366 €

333 €

366 €

150

397 €

361 €

397 €

160

457 €

415 €

457 €

180

576 €

523 €

576 €

Tecnología:	 Muelle clásico con refuerzo perimetral.
Acolchado:	 Acolchado con Visco + Fibra + Multicelular Air 
Plus (ambas caras).
Tejido: Strech con tratamiento Hygienic exclusivo Aloe Vera.
Lateral con válvulas y asas.
Accesorios:	Unión velcro para colchón gemelo 61 €
(cod 255002).
Altura: 26 cm. (+/- 1 cm.).

Tecnología:	 Muelle clásico con refuerzo perimetral.
Acolchado:	 Multicelular (ambas caras).
Tejido: Strech con tratamiento Hygienic que favorece 
la aireación.
Lateral con válvulas.
Altura: 20 cm. (+/- 1 cm.).

Tecnología:	 Muelle clásico con 
refuerzo perimetral.
Acolchado: Multicelular (ambas caras)
Tejido: Strech con tratamiento 
Hygienic que favorece la aireación.
Lateral con válvulas.
Altura: 20 cm. (+/- 1 cm.).

NOVA-15. Cód. 115015 NOVA-13. Cód. 113015 NOVA-10. Cód. 114015NOVA-20. Cód. 112015
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Sistema de descanso tecnológico que combina el uso de materiales 
viscoelásticos y multicelulares de HR.
El viscoelástico hace que gracias a su memoria anatómica de 
lento retorno se adapte a tu temperatura corporal, favoreciendo 
el relajamiento muscular y la mejora de la circulación sanguínea de 
todo el organismo al recibir una menor presión.

PARADISE	 cod. 141105

ARTIC	 cod. 140102

HYBRID	 cod. 140101

VISCO HR

7

80

870 €

791 €

870 €

LARGO

182

190

200

90

870 €

791 €

870 €

105

980 €

891 €

980 €

135

1.201 €

1.092 €

1.201 €

150

1.314 €

1.195 €

1.314 €

160

1.512 €

1.374 €

1.512 €

180

1.906 €

1.733 €

1.906 €

80

581 €

529 €

581 €

LARGO

182

190

200

90

581 €

529 €

581 €

105

662 €

602 €

662 €

135

824 €

749 €

824 €

150

903 €

821 €

903 €

160

1.038 €

943 €

1.038 €

180

1.309 €

1.190 €

1.309 €

80

397 €

361 €

397 €

LARGO

182

190

200

90

397 €

361 €

397 €

105

450 €

410 €

450 €

135

551 €

501 €

551 €

150

600 €

546 €

600 €

160

691 €

628 €

691 €

180

870 €

791 €

870 €

Tecnología: HR + Visco.
Núcleo Tricapa de HR firm (8 cm.) + HR medium (8 cm.) + Visco 
(5 cm.).
Funda acolchada con fibra de alta recuperación + Multicelular 
soft.
Tejido especial Strech seda con tratamiento Hygienic, que 
favorece la aireación, reduciendo el crecimiento de gérmenes y 
bacterias.
Sistema de apertura-cierre con cremallera que facilita el 
desmontaje.
Cara inferior y lateral con tejido 3D que facilita la transpiración.
Accesorios: Unión cremallera para colchón gemelo 61 €
(cod. 255002).
Altura: 25 cm. (+/- 1 cm.).

Tecnología:	 HR + Visco.
Núcleo bicapa de HR (16 cm.) + Visco (5 cm.). Soporte de 
célula abierta y firmeza media. Visco de alta adaptabilidad.
Acolchado:	 Cara 1: Visco + Fibra + Multicelular
	 Cara 2: Multicelular + Fibra + Multicelular
Tejido: Strech Organics exclusivo.
Tratamiento: Hygienic. Favorece la aireación reduciendo el 
crecimiento de gérmenes y bacterias.
Lateral con válvulas y asas.
Accesorios: Unión velcro para colchón gemelo 61 €
(cod 255002).
Altura: 30 cm. (+/- 1 cm.).

Tecnología: HR.
Núcleo HR de célula abierta y firmeza media. Alta durabilidad 
y adaptabilidad.
Acolchado: Visco + Fibra + Multicelular (ambas caras)
Tejido: Strech. Tratamiento Hygienic. Favorece la aireación 
reduciendo el crecimiento de gérmenes y bacterias.
Lateral con válvulas y asas.
Accesorios: Unión velcro para colchón gemelo 61 €
(cod 255002).
Altura: 26 cm. (+/- 1 cm.).
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La combinación con HR hace que su estructura molecular especial 
“respire” y se adapte perfectamente a tu anatomía.

80

231 €

210 €

231 €

LARGO

182

190

200

90

249 €

226 €

249 €

105

277 €

252 €

277 €

80

215 €

196 €

215 €

LARGO

182

190

200

90

231 €

210 €

231 €

105

257 €

235 €

257 €

TOPACIO VISCO	 cod. 142023

TOPACIO	 cod. 142022

S-100	 cod. 142106

Tecnología: HR
Presentado en formato enrollado (facilita el transporte)
Núcleo HR densidad media tacto medium (18 cm.).
Tejido Strech.
Acolchado con relleno Multicelular + Fibra+ Multicelular 
(ambas caras)
Altura: 20 cm. (+/- 1 cm.).

80

354 €

322 €

354 €

LARGO

182

190

200

90

383 €

348 €

383 €

105

429 €

390 €

429 €

135

522 €

474 €

522 €

150

571 €

518 €

571 €

80

266 €

242 €

266 €

LARGO

182

190

200

90

296 €

270 €

296 €

105

340 €

308 €

340 €

135

425 €

387 €

425 €

150

460 €

418 €

460 €

80

284 €

257 €

284 €

LARGO

182

190

200

90

306 €

278 €

306 €

105

347 €

315 €

347 €

135

420 €

382 €

420 €

150

457 €

415 €

457 €

160

525 €

478 €

525 €

180

662 €

602 €

662 €

VISCO HR
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Tecnología: HR 
Presentado en formato enrollado (facilita el transporte).
Núcleo HR densidad media tacto medium (18 cm.).
Tejido Strech.
Acolchado con relleno Visco + Fibra + Multicelular
(ambas caras).
Altura: 21 cm. (+/- 1 cm.).

Tecnología: HR
Núcleo HR de célula abierta y firmeza suave. Alta adaptabilidad.
Acolchado: Acolchado con multicelular + Fibra + Multicelular 
(ambas caras).
Tejido: Strech transpirable.
Tratamiento Hygienic. Favorece la aireación reduciendo el
crecimiento de gérmenes y bacterias.
Lateral con válvulas.
Altura: 22 cm. (+/- 1 cm.).

S-100 22. Cód. 142106 S-100 15. Cód. 145107 S-100 13. Cód. 146108
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80

271 €

247 €

271 €

LARGO

182

190

200

90

292 €

266 €

292 €

105

331 €

301 €

331 €

80

271 €

247 €

271 €

LARGO

182

190

200

90

292 €

266 €

292 €

105

331 €

301 €

331 €

9

Pink-15. Cód. 145109

Blue-15. Cód. 145110Blue-22. Cód. 142110

PINK	 cod. 142109

BLUE	 cod. 142110

80

378 €

343 €

378 €

LARGO

182

190

200

90

378 €

343 €

378 €

105

427 €

389 €

427 €

135

523 €

476 €

523 €

150

572 €

520 €

572 €

160

658 €

599 €

658 €

180

830 €

754 €

830 €

80

378 €

343 €

378 €

LARGO

182

190

200

90

378 €

343 €

378 €

105

427 €

389 €

427 €

135

523 €

476 €

523 €

150

572 €

520 €

572 €

160

658 €

599 €

658 €

180

830 €

754 €

830 €

Tecnología:	 HR.
Núcleo HR de célula abierta y alta densidad.
Acolchado:	 Cara a: Visco + Fibra + Multicelular
	 Cara b: Fibra + Multicelular + Multicelular
Cara b tapizada con tejido 3d.
Tejido: Strech. Tacto extra suave con tratamiento Hygienic. 
Favorece la aireación reduciendo el crecimiento de 
gérmenes y bacterias.
Altura: 22 cm. (+/- 1 cm.).

Tecnología: HR.
Núcleo HR de célula abierta y alta densidad.
Acolchado:	 Cara a: Visco + Fibra + Multicelular
	 Cara b: Fibra + Multicelular + Multicelular
Cara b tapizada con tejido 3d.
Tejido: Strech. Tacto extra suave con tratamiento Hygienic. 
Favorece la aireación reduciendo el crecimiento de 
gérmenes y bacterias.
Altura: 22 cm. (+/- 1 cm.).

o prefieres
¿Eliges

VISCO HR

Pink-22. Cód. 142109

Pink y Blue: Llega la revolución de las últimas tecnologías a los 
colchones juveniles.
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Sistema de descanso ecológico gracias a su orígen: Árbol de caucho 
hévea. Sano e higiénico como consecuencia de su estructura celular 
abierta y la incorporación de alvéolos de aireación constante.
Altamente adaptable y confortable gracias a su adecuada densidad. 
Es flexible, adaptable, silencioso e indeformable.
Óptima aireación sobre base de láminas.

LÁTEX

ALFA 19	 cod. 151053

ALFA 21	 cod. 151052

NATURTEX	 cod. 150047

80

679 €

618 €

679 €

LARGO

182

190

200

90

679 €

618 €

679 €

105

772 €

702 €

772 €

135

970 €

882 €

970 €

150

1.054 €

957 €

1.054 €

160

1.234 €

1.122 €

1.234 €

180

1.554 €

1.412 €

1.554 €

80

1.075 €

977 €

1.075 €

LARGO

182

190

200

90

1.075 €

977 €

1.075 €

105

1.230 €

1.118 €

1.230 €

135

1.533 €

1.393 €

1.533 €

150

1.736 €

1.579 €

1.736 €

160

1.997 €

1.815 €

1.997 €

180

2.518 €

2.289 €

2.518 €

80

627 €

569 €

627 €

LARGO

182

190

200

90

627 €

569 €

627 €

105

712 €

648 €

712 €

135

903 €

821 €

903 €

150

987 €

898 €

987 €

160

1.138 €

1.034 €

1.138 €

180

1.435 €

1.304 €

1.435 €

Tecnología: Látex Natural.
Núcleo Látex Natural 100%. 5 zonas de confort diferenciadas.
Funda con cremallera “sistema oculto” y cintas burlete. 
Acolchada con fibra de alta recuperación + Multicelular soft.
Tejido Strech con tratamiento Sanitized. Antialérgico, 
Antibacteriano, Antimoho, Antiácaros, previene los malos 
olores.
Lateral con tejido 3D que facilita la transpiración.
Accesorios: Unión cremallera para colchón gemelo 61 €
(cod. 255002).
Altura: 25 cm. (+/- 1 cm.).

Tecnología: Látex.
Núcleo Látex 100 %. 7 zonas de confort diferenciadas.
Funda con cremallera acolchada con fibra.
Tejido: Strech de alta elasticidad y tratamiento Hygienic. 
Favorece la aireación reduciendo el crecimiento de gérmenes 
y bacterias.
Accesorios: Unión cremallera para colchón gemelo 61 €
(cod 255002).
Altura: 21 cm. (+/- 1 cm.).

Tecnología: Látex.
Núcleo látex 100 %. 7 zonas de confort diferenciadas.
Funda con cremallera acolchada con fibra.
Tejido: Strech de alta elasticidad y tratamiento Hygienic. 
Favorece la aireación reduciendo el crecimiento de gérmenes 
y bacterias.
Accesorios: Unión cremallera para colchón gemelo 61 €
(cod 255002).
Altura: 19 cm. (+/- 1 cm.).
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Sabemos la importancia que para los padres tienen sus hijos, y por 
eso hemos desarrollado una línea de colchones específicos para 
cuidarlos como mejor sabemos.

BABY RELAX	 cod. 117018

Sistema de Muelles tradicional.
Acolchado con Fibra, que favorece la transpiración y el paso 
del aire.
Tejido con tratamiento PUROTEX (barrera de micro 
organismos que impiden la aparición de bacterias nocivas 
para el bebé).
Tejido ANTI-ÁCAROS.
Altura: 16 cm. (+/- 1 cm.).

Los colchones de Cuna solo se fabrican en las medidas 
detalladas.

Sistema: HR
Núcleo HR tacto Super Soft (9 cm.)
Acolchado con Fibra, que favorece la transpiración y el paso 
del aire.
Tejido con tratamiento ALOE VERA, que contribuye a 
reforzar la energía natural del bebé.
Tejido ANTI-ÁCAROS.
Altura: 11 cm. (+/- 1 cm.).

Los colchones de Cuna solo se fabrican en las medidas 
detalladas.

57x117

123 €

67x137

142 €

77x127

166 €

52x107

107 €

57x117

138 €

67x137

168 €

77x127

180 €

52x107

130 €

BABYLINE

BABY FOAM	 cod. 117020
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Elegir la base más idónea para nuestro sueño no debe ser nunca 
cuestión de azar, por eso seleccionar la base más adecuada es una 
tarea fundamental; nuestra colección de abatibles en polipiel y madera 
es la óptima solución para guardar todo lo que necesitas.

ABATIBLE ZEUS MIX

ABATIBLE ZEUS
Módulos: Sólida estructura de acero. Sistema de apertura por 
resortes de gas. Esquinas redondeadas. Tapizado con tejido 
polipiel, de gran resistencia y suavidad.
Tapa: Tubo de acero. Travesaños de sujeción. Asa sujeta 
colchón en cabecero. Tapizado contorno en polipiel + tejido 3D 
para mayor aireación del colchón. Tirador en madera de gran 
estética exterior incorporado a la tapa.
Otros: Altura total del abatible 35 cm. (+/- 1 cm.).
Fondo útil de los modulos 22 cm. (+/- 1 cm.).
Patas de apoyo. Preparado para mecanismo de 
desplazamiento.

Módulos: Sólida estructura de acero. Sistema de apertura por 
resortes de gas. Esquinas redondeadas. Tapizado con tejido 
polipiel, de gran resistencia y suavidad.
Tapa: Tubo de acero color gris antracita. Tratamiento 
antioxidante y anticorrosión. Doble lecho con larguero central 
para medidas superiores a 90 cm. Asa sujeta colchón en 
cabecero. Mayor número de láminas en todas las medidas. 
Tirador en madera de gran estética exterior incorporado a la 
tapa.
Otros: Altura total del abatible 35 cm. (+/- 1 cm.).
Fondo útil de los módulos 22 cm. (+/- 1 cm.).
Patas de apoyo. Preparado para mecanismo de 
desplazamiento.

Los precios marcados en negrita se fabricarán sobre pedido en firme 
y su plazo de entrega será superior.	

Los precios marcados en negrita se fabricarán sobre pedido en firme 
y su plazo de entrega será superior.	

ABATIBLES

JUEGO PLETINAS MECANISMO DE
DESPLAZAMIENTOSistema de unión 

gemelos Arcón y 
abatibles.

Juego de pletinas unión 
somieres gemelos Back, 
Gran Lama, S120, Mix y 
Free.

Juego de 
pletinas unión 
tapi gemelos.

Mecanismo de 
desplazamiento 
con rueda.
Sistema oculto.
Para abatibles 
Zeus y Zeus 
Mix.

Beige
321537

Beige
321547

Marrón
321538

Marrón
321548

Blanco
321540

Blanco
321550

Negro
321539

Negro
321549

EUROS

72 €

CÓDIGO

251062

EUROS

12,60 €

CÓDIGO

251062

EUROS

12,60 €

CÓDIGO

251062

EUROS

91 €

CÓDIGO

251067

90

662 €

602 €

662 €

LARGO

182

190

200

105

728 €

662 €

728 €

135

863 €

784 €

863 €

150

887 €

807 €

887 €

160

935 €

849 €

935 €

90

592 €

537 €

592 €

LARGO

182

190

200

105

676 €

614 €

676 €

135

786 €

714 €

786 €

150

819 €

744 €

819 €

160

866 €

788 €

866 €
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Módulos: Sistema de apertura por resortes de gas. Gran 
capacidad interior. Tapizado con tejido polipiel, de gran 
resistencia y suavidad. Esquinas rectas.
Tapa: Tubo de acero. Travesaños de sujeción. Asa sujeta 
colchón en cabecero. Tapizado con tejido 3D para mayor 
aireación del colchón. Tirador en madera de de gran estética 
exterior incorporado a la tapa.
Otros: Acabado de los modulos al suelo con micro apoyos.
Altura total del abatible 35 cm. (+/- 1 cm.).
Fondo útil de los modulos 27 cm. (+/- 1 cm.).

Los precios marcados en negrita se fabricarán sobre pedido en firme 
y su plazo de entrega será superior.	

ABATIBLE ARES

ARCÓN  DESIGN
Módulos: Módulos de madera de 2,5 cm. de grosor 
interconectados y unidos para mayor solidez.
Gran capacidad interior (29 cm.). Acabado mate exclusivo.
Esquinas redondeadas.
Tapa: Tapa superpuesta tapizada en tejido 3D para mayor 
aireación. Tirador de madera. Antideslizamiento y antimoho.
Sistema de apertura por resorte de gas.

Design wengue irá tapizado en tejido 3D color wengue
Design blanco irá tapizado en tejido 3D color blanco.
Design cerezo irá tapizado en tejido 3D color beige.

Altura: 38 cm. (+/- 1 cm.).
Para medidas no tarifadas consultar precios.

WENGUE

310401

BLANCO

310402

CEREZO

310400

Wengue
310401

Beige
322530

Blanco
310402

Marrón
322531

Blanco
322533

Cerezo
310400

Negro
322532

90

700 €

637 €

700 €

LARGO

182

190

200

105

742 €

674 €

742 €

135

763 €

693 €

763 €

150

805 €

732 €

805 €

160

926 €

842 €

926 €

90

607 €

551 €

607 €

LARGO

182

190

200

105

669 €

607 €

669 €

135

718 €

653 €

718 €

150

791 €

719 €

791 €

160

858 €

779 €

858 €

ABATIBLE
ARCÓN MADERA

Los precios marcados en negrita se fabricarán sobre pedido en firme 
y su plazo de entrega será superior.	

Acabados de primera calidad, que combinan diseño y estética a la 
perfección.
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Si te preocupa la estética, seleccionamos cuidadosamente los 
materiales. Cada tejido posee una textura, color y prestaciones 
distintas, constituyendo así la esencia de tu base y dándole un 
carácter único.

80

238 €

217 €

238 €

LARGO

182

190

200

90

250 €

228 €

250 €

105

263 €

238 €

263 €

135

310 €

282 €

310 €

150

331 €

301 €

331 €

160

354 €

322 €

354 €

80

189 €

172 €

189 €

LARGO

182

190

200

90

194 €

177 €

194 €

105

207 €

187 €

207 €

135

261 €

236 €

261 €

150

277 €

252 €

277 €

160

299 €

271 €

299 €

TAPIS

PATAS METÁLICAS PATAS BASIC PATAS DE MADERA

TAPI-RELAX  3D ARES

TAPI-RELAX  POLIPIEL ZEUS
TAPI
Tubo de acero.
Travesaños de sujeción.
Tapizado contorno en Polipiel + tejido 3D para mayor 
aireación del colchón.
Precios sin patas.
Nº de patas necesarias en todas las medidas: 6.
Juego de pletinas unión tapis: Véase pág. 12.

TAPI
Tubo de acero.
Travesaños de sujeción.
Tapizado con tejido 3D para mayor aireación del colchón.
Precios sin patas.
Nº de patas necesarias en todas las medidas: 6.
Juego de pletinas unión tapis: Véase pág. 12.

ALTURA

10 cm.

16 cm.

25 cm.

30 cm.

35 cm.

CÓDIGO

250051

SIN RUEDA

7,40 €

7,90 €

8,20 €

8,80 €

9,30 €

CON RUEDA

13,80 €

14,00 €

14,70 €

15,60 €

16,30 €

ALTURA

25 cm.

CÓDIGO

250061

SIN RUEDA

4,90 €

Beige
351541

Beige
352534

Marrón
351542

Marrón
352535

Blanco
351544

Negro
351543

Negro
352536

Para Tapi Relax, 
somieres y camas 
articuladas manuales.

Para Tapi Relax, somieres y 
camas articuladas manuales.

Para Tapi Relax, somieres y camas articuladas 
manuales.

Número de patas TAPI RELAX: 6.   •   Número patas SOMIER: Anchos 135-150-160 (Largos 182-190 cm.): 5 Patas.
Anchos 80-90-105 (Largo 200 cm.): 6 Patas. Anchos 135-150-160 (Largo 200 cm.): 7 Patas. Resto de medidas tarifadas: 4 Patas.

COLOR

WENGUE

CEREZO

NATURAL

CÓDIGO

250057

250059

250060

16 cm.

8,90 €

8,90 €

8,90 €

10 cm.

8,40 €

8,40 €

8,40 €

25 cm.

9,60 €

9,60 €

9,60 €

30 cm.

10,30 €

10,30 €

10,30 €

Los precios marcados en negrita se fabricarán sobre pedido en firme 
y su plazo de entrega será superior.	

Los precios marcados en negrita se fabricarán sobre pedido en firme 
y su plazo de entrega será superior.	
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Somieres con tubo de acero color gris antracita. Lacado epoxy 
polimerizado total y tratamiento antioxidante y anticorrosión. 
Esquinas curvadas. 

GRAN LAMA	 cod. 220004

BACK	 cod. 220003

Tratamiento: Antioxidante, Anticorrosión. Esquinas curvadas. 
Cursores: Reguladores individuales de firmeza en zona lumbar.
Lámina especial diseño en el cabecero y piecero, mayor 
superficie útil de apoyo.
Cápsulas: Bicéfalas. Movimiento independiente. Silence System.
Refuerzos: Doble lecho con larguero central para medidas 
superiores a 105 cm.
Estabilizador dorsal para medida de 105 cm.

Otros
Alturas: Altura somier sin patas: 7 cm.
Medidas especiales: En el modelo BACK se fabricarán medidas 
especiales.
Precios sin patas (véase pág. 14).
Incorpora chapas roscadas para colocación de patas.
Juego de pletinas unión somieres: Véase pág. 12.

80

214 €

194 €

214 €

LARGO

182

190

200

90

214 €

194 €

214 €

105

299 €

271 €

299 €

135

347 €

315 €

347 €

150

371 €

338 €

371 €

160

397 €

361 €

397 €

80

156 €

142 €

156 €

LARGO

182

190

200

90

156 €

142 €

156 €

105

222 €

201 €

222 €

135

257 €

235 €

257 €

150

270 €

245 €

270 €

160

289 €

263 €

289 €

Tratamiento: Antioxidante, anticorrosión. Esquinas curvadas.
Láminas extra-anchas. Gran superficie de apoyo
Cápsulas: Material termoplástico. Silence System elevadas 
sobre el marco.
Refuerzos: Doble lecho con larguero central para medidas 
superiores a 105 cm.

Otros
Alturas: Altura somier sin patas: 6 cm.
Precios sin patas (véase pág. 14).
Incorpora chapas roscadas para colocación de patas.
Juego de pletinas unión somieres: Véase pág. 12.

SOMIERES
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Láminas de madera de gran elasticidad, revestidas con antideslizante 
y antihumedad. 
Cápsulas en material termoplástico Silence System. 

SOMIERES

Tratamiento: Antioxidante, Anticorrosión. Esquinas curvadas. 
Cápsulas: Material termoplástico. Silence System elevadas 
sobre el marco.
Refuerzos: Doble lecho con larguero central para medidas 
superiores a 90 cm.

Otros
Alturas: Altura somier sin patas: 5 cm.
Precios sin patas (véase pág. 14).
Incorpora chapas roscadas para colocación de patas.
Juego de pletinas unión somieres: Véase pág. 12.

FREE	 cod. 222008

MIX	 cod. 221005

Tratamiento: Antioxidante, Anticorrosión. Esquinas curvadas. 
Mayor número de láminas en todas las medidas.
Aporta mayor superficie de apoyo.
Cápsulas: Material termoplástico. Silence System elevadas 
sobre el marco.
Refuerzos: Doble lecho con larguero central para medidas 
superiores a 90 cm.

Otros
Alturas: Altura somier sin patas: 6 cm.
Medidas especiales: En el modelo MIX se fabricarán 
medidas especiales.
Precios sin patas (véase pág. 14).
Incorpora chapas roscadas para colocación de patas.
Juego de pletinas unión somieres: Véase pág. 12.

80

100 €

91 €

100 €

LARGO

182

190

200

90

100 €

91 €

100 €

105

135 €

123 €

135 €

135

152 €

138 €

152 €

150

166 €

151 €

166 €

160

184 €

166 €

184 €

80

75 €

68 €

75 €

LARGO

182

190

200

90

75 €

68 €

75 €

105

103 €

95 €

103 €

135

123 €

112 €

123 €

150

131 €

119 €

131 €

Tratamiento: Antioxidante, Anticorrosión. Esquinas curvadas. 
Láminas: Láminas de 120 mm. mayor superficie de apoyo.
Cápsulas: Material termoplástico. Silence System elevadas 
sobre el marco.
Refuerzos: Doble lecho con larguero central para medidas 
superiores a 90 cm.

Otros
Alturas: Altura somier sin patas: 6 cm.
Medidas especiales: En el modelo S120 se fabricarán medidas 
especiales.
Precios sin patas (véase pág. 14).
Incorpora chapas roscadas para colocación de patas.
Juego de pletinas unión somieres: Véase pág. 12.

S120	 cod. 221007

80

119 €

109 €

119 €

LARGO

182

190

200

90

119 €

109 €

119 €

105

161 €

147 €

161 €

135

186 €

168 €

186 €

150

198 €

180 €

198 €

160

228 €

207 €

228 €



17

Camas articuladas de 5 planos ergonómicos; zona cabeza, cervical, 
dorsal, lumbar y piernas. 
Gran adaptación por sus láminas de haya vaporizada de gran 
elasticidad con revestimiento antideslizante y antihumedad. 
Motor puesta 0 system para mayor comodidad ante cortes de 
suministro eléctrico.

ARGOS	 cod. 411007

Marco: Madera color cerezo.
Cursores: reguladores individuales de firmeza en zona 
lumbar.
Cápsulas: Termoplástico, Bicéfalas, Silence System, 
Movimiento independiente. Elevadas sobre el marco.
Motor: Homologado por CEE. Silence System. Corriente 
continua de baja tensión (220v. -50/60Hz). Transformador 
normalizado, con fusible térmico. Sistema puesta 0.
Patas: Incorpora patas de madera.
Alturas: Patas. 25 cm. Altura total: 36 cm.
Podrán realizarse camas gemelas, utilizando pletinas de 
unión (véase pág. 18).
Podrán realizarse camas gemelas sincronizadas, utilizando 
pletinas de unión y sincronizador (véase pág. 18).
Medidas especiales: Únicamente se fabricarán camas 
articuladas eléctricas en las medidas indicadas en esta tarifa.
Accesorios en pág. 18.

Marco: Tubo de acero color gris aluminio. Lacado epoxy 
polimerizado total. Tratamiento: Antioxidante, anticorrosión.
Cursores: reguladores individuales de firmeza en zona lumbar.
Cápsulas: Termoplástico, Bicéfalas, Silence System, 
Movimiento independiente. Elevadas sobre el marco.
Motor: Homologado por CEE. Silence System. Corriente 
continua de baja tensión (220v. -50/60Hz) Transformador 
normalizado, con fusible térmico. Sistema puesta 0.
Patas: Incorpora patas metálicas.
Alturas: Patas. 20 cm. Altura total: 35 cm.
Podrán realizarse camas gemelas, utilizando pletinas de unión 
(véase pág. 18).
Podrán realizarse camas gemelas sincronizadas, utilizando 
pletinas de unión y sincronizador (véase pág. 18).
Medidas especiales: Únicamente se fabricarán camas 
articuladas eléctricas en las medidas indicadas en esta tarifa.
Accesorios en pág. 18.

Marco: Tubo de acero color gris aluminio. Lacado epoxy 
polimerizado total. Tratamiento: Antioxidante, anticorrosión.
Cápsulas: Silence system. Elevadas sobre el marco.
Motor: Homologado por CEE. Silence System. Corriente 
continua de baja tensión (220v. -50/60Hz) Transformador 
normalizado, con fusible térmico. Sistema puesta 0.
Patas: Incorpora patas metálicas.
Alturas: Patas. 25 cm. Altura total: 32 cm.
En todas las medidas las camas son de 1 solo lecho.
Podrán realizarse camas gemelas, utilizando pletinas de 
unión (véase pág. 18).
Podrán realizarse camas gemelas sincronizadas, utilizando 
pletinas de unión y sincronizador (véase pág. 18).
Medidas especiales: Únicamente se fabricarán camas 
articuladas eléctricas en las medidas indicadas en esta tarifa.
Accesorios en pág. 18.

80

879 €

966 €

75

866 €

954 €

67,5

837 €

921 €

LARGO

190

200

90

926 €

1.019 €

105

1.019 €

1.120 €

80

814 €

896 €

75

770 €

847 €

67,5

730 €

803 €

LARGO

190

200

90

859 €

945 €

105

907 €

998 €

80

625 €

688 €

LARGO

190

200

90

658 €

725 €

105

669 €

735 €

135

854 €

940 €

150

889 €

978 €

ALMA	 cod. 412006

CAMAS
ELÉCTRICAS

GALIA	 cod. 411004
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Camas con tubo de acero color gris antracita. Lacado epoxy 
polimerizado total y tratamiento antioxidante, anticorrosión con 
esquinas curvadas. 
Láminas de madera de gran elasticidad revestidas antideslizante y 
antihumedad. 
Cápsulas en material termoplástico Silence System. 

CAMAS
MANUALES

SYNCRO	 cod. 231008

SYNCRO DOBLE    cod. 231009

2 Planos de articulación en “V”.
15 Puntos de elevación:
Cabecero: elevación de 36 cm. a 62 cm.
Piecero: elevación de 30 cm. a 62 cm.
Estructura de acero lacada con pintura epoxy.
Láminas de haya vaporizada, recubierta y antideslizante.
Anchura 120 mm.
Doble lecho con doble larguero central de refuerzo en 
medidas superiores a 105 cm.
Asa sujeta colchón en cabecero y piecero.
Número de patas: Hasta 105 cm. de ancho 6 patas. 
Ancho 135 cm. o superior 7 patas.
Altura somier Syncro Doble sin patas: 5 cm.
Precio sin patas (véase pág. 14).
Medidas especiales: Únicamente se fabricarán camas 
articuladas manuales en las medidas indicadas en esta 
tarifa.

1 Plano de articulación.
15 Puntos de elevación:
Cabecero: elevación de 36 cm. a 62 cm.
Estructura de acero lacada con pintura epoxy.
Láminas de haya vaporizada, recubierta y antideslizante.
Anchura 120 mm.
Doble lecho con doble larguero central de refuerzo en 
medidas superiores a 105 cm.
Asa sujeta colchón en cabecero y piecero.
Número de patas: Hasta 105 cm. de ancho 6 patas. 
Ancho 135 cm. o superior 7 patas.
Altura somier Syncro sin patas 5 cm.
Precio sin patas (véase pág. 14).
Medidas especiales: Únicamente se fabricarán camas 
articuladas manuales en las medidas indicadas en esta 
tarifa.

80

277 €

252 €

277 €

LARGO

182

190

200

90

287 €

261 €

287 €

105

301 €

273 €

301 €

135

446 €

406 €

446 €

150

506 €

460 €

506 €

80

215 €

196 €

215 €

LARGO

182

190

200

90

226 €

205 €

226 €

105

242 €

219 €

242 €

135

348 €

317 €

348 €

150

397 €

361 €

397 €

ACCESORIOS CAMAS
Mando a distancia 
por infrarrojos.

Pletinas unión camas 
gemelas Alma.

Pletinas 
unión 
camas 
gemelas 
Argos y 
Galia.

Sincronizador camas 
eléctricas.

Juego 2 asas laterales 
sujeta colchón para camas 
Argos y Galia.

EUROS

12,60 €

CÓDIGO

251062

EUROS

179,00 €

CÓDIGO

251066

EUROS

110,00 €

CÓDIGO

251068

EUROS

12,60 €

CÓDIGO

251062

EUROS

12,80 €

CÓDIGO

251063
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La constante falta de espacio en las viviendas actuales nos obliga a 
desarrollar una serie de productos que solucionan tu descanso con 
imaginación y calidad.

MEDIDAS EXTERIORES: Ancho 85 cm. para litera de 80 cm.
95 cm. para litera de 90 cm. Altura total 162 cm.
Largo 202 cm. para litera 190 cm.
Somieres, escalera y barandilla incluidos.
Somieres con larguero central. Láminas de madera.
Anchura 100 mm.
MEDIDAS ESPECIALES: solo se fabricarán medidas de tarifas.

Colchón de poliuretano 11 cm. de grosor.
MEDIDAS EXTERIORES: Ancho 92 cm. para somier de 90 cm., 
82 cm. para somier de 80 cm. Altura cerrado con tablero 113 cm. 
Altura cerrado sin tablero 111 cm.
Grosor cerrado 34 cm.
Altura abierto 30 cm. sin colchón.
Somier de láminas de madera
Medidas del colchón para cama 80x190 cm. 78x187 cm.
Medidas del colchón para cama 90x190 cm. 88x187 cm.
MEDIDAS ESPECIALES: solo se fabricarán medidas de tarifas.

ANETO CON COLCHÓN Y TABLERO ANETO CON COLCHÓN 
Y SIN TABLERO

PLEGABLE ANETO

80

357 €

CÓDIGO

271010

LARGO

190

90

368 €

80

268 €

CÓDIGO

261080

LARGO

190

90

284 €

80

236 €

CÓDIGO

261081

LARGO

190

90

249 €

LITERA DUPLO FIJA CON SOMIERES

LITERAS
Y PLEGABLES
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Kit patas Nido Láminas:
Altura total 40 cm. Espacio máximo entre somier superior 
e inferior 24 cm.
Posibilidad de incluir los somieres Back, Gran Lama, S120 
y Free.

CAMAS NIDO

KIT PATAS NIDO LÁMINAS

NIDO COMBI
Estructura de acero lacada con pintura epoxy.
Láminas de haya vaporizada, revestida y antideslizante.
Anchura 120 mm.
Doble refuerzo en largueros.
Altura total ambos lechos 39 cm.
Espacio máximo entre somier superior e inferior 23 cm.
Altura del somier inferior plegado 9 cm.
Tubo 30x30.

CONJUNTO NIDO COMBI 
(Superior e inferior)
– Patas incluidas –

80

321 €

297 €

321 €

CÓDIGO

241020

LARGO

182

190

200

90

324 €

299 €

324 €

105

431 €

396 €

431 €

PATAS KIT
PARA SOMIER SUPERIOR

(Sólo patas laterales)

CÓDIGO

250041

ALTURA

40

LARGO

182-190-200

80-90-105

82 €

PATAS
KIT PARA SOMIER 

INFERIOR
(Sólo patas de arrastre)

CÓDIGO

250046

ALTURA

40

LARGO

182-190-200

80

89 €

90

89 €

105

98 €

SOMIER SUPERIOR 
NIDO COMBI

80

112 €

102 €

112 €

CÓDIGO

221021

LARGO

182

190

200

90

114 €

103 €

114 €

105

168 €

152 €

168 €

SOMIIER INFERIOR 
NIDO COMBI

– Patas incluidas –

80

151 €

137 €

151 €

CÓDIGO

221022

LARGO

182

190

200

90

152 €

138 €

152 €

105

205 €

186 €

205 €

Somieres no incluidos

Juego 3 pletinas para acoplar 
al lateral de la cama auxiliar 
(tubo 30x30)

Juego 3 pletinas para acoplar 
al lateral de la cama auxiliar 
(tubo 40x30)

ALTURA

33 cm.

CÓDIGO

250020

SIN RUEDA

58,00 €

EUROS

12,60 €

CÓDIGO

251064

EUROS

12,60 €

CÓDIGO

251064

Juego 4 patas 
para superior Nido 

Combi

ACCESORIO CONJUNTO NIDO COMBI

ACCESORIO CONJUNTO NIDO LÁMINAS

Aprovecha tu espacio con un sistema práctico que nunca pasa de 
moda.
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Tejido Exterior: Tejido Bamboo. 
Composición: 40% Tejido Bamboo y 60% Poliéster.
Tejido Interior: 100% algodón.
Núcleo: Viscoelástica con aceites vegetales. 
Certificado: Oeko-Tex clase 1 (exento de sustancias nocivas).

Lavado funda exterior:

Tejido Exterior: Micromodal.
Tejido Interior: 100%Algodón.
Relleno: Látex 100%. 
Efecto: Antimoho y bactericida, antialérgica y antiácaros.
Certificado: Oeko-Tex clase 1 (exento de sustancias nocivas).

Lavado funda exterior:

Tejido Exterior: 100% Algodón sanforizado.
Tejido Interior: 50% Algodón y 50% Poliéster.
Relleno: Látex 100%.
Tratamientos: Sanfor.

Lavado funda exterior:

Tejido exterior: 50% Viscosa de Bamboo y 50% Algodón. 
Tejido interior: 50% Algodón y 50% Poliéster.
Relleno: Fibra hueca siliconada ANTIÁCAROS.
Certificado: Denominación de origen Bamboo apto para uso 
textil. 
Tratamientos: Antiácaros, Antimosquitos, Sanitaria y Antialérgica. 

Lavado funda exterior:

Tejido exterior: 100% Algodón tratamiento Sanfor. Acabado cutí.
Tejido interior: 50% Algodón y 50% Poliéster. 
Relleno: Fibra hueca siliconada. 
Certificado: Oeko-Tex clase 1 (exento de sustancias nocivas).
Tratamientos: Antiestático.

Lavado funda exterior:

ALMOHADAS

VISCO VEGETAL	 ref. 522008

INNERGETIC	 ref. 521006

LÁTEX CONFORT    ref. 521007

BAMBOO	 ref. 520001

PEDIC	 ref. 520002

70

40,80 €

75

40,80 €

80

43,20 €

90

47,20 €

105

54,20 €

135

66,20 €

150

69,40 €

60

66,60 €

70

72,20 €

80

75,60 €

90

78,40 €

105

-

135

112,00 €

150

121,60 €

60

47,80 €

70

50,20 €

80

54,60 €

90

59,00 €

105

70,20 €

135

91,00 €

150

100,40 €

70

27,20 €

80

28,80 €

90

31,00 €

105

36,60 €

135

43,80 €

150

47,20 €

70

21,40 €

80

23,40 €

90

25,20 €

105

27,40 €

135

31,80 €

150

35,40 €   

Altura

Altura

Altura

Altura

Altura

3

2

2

2

3

1

2

2

2

5

Firmeza

Firmeza

Firmeza

Firmeza

Firmeza

VISCO

Tratamiento
antiácaros

Tratamiento
antiácaros

Tejido Sanforizado

NO ENCOGE

GARANTIZADO

Tejido Sanforizado

NO ENCOGE

GARANTIZADO
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Tejido exterior: 100% Algodón Dobby Cuadros. 
Tejido interior: 50% Algodón y 50% Poliéster. 
Relleno: Fibra hueca siliconada. 
Certificado: Oeko-Tex clase 1 (exento de sustancias nocivas).
Tratamientos: Antiestático.

Lavado funda exterior:

Tejido exterior: 100% Algodón tratamiento Sanitized.
Tejido interior: 50% Algodón y 50% Poliéster.
Relleno: Fibra hueca siliconada ANTIÁCAROS. 
Certificado: Oeko-Tex clase 1 (exento de sustancias nocivas).
Tratamientos: Antiestático, Antiácaros y Sanitized.

Lavado funda exterior:

Tejido: 50% Algodón y 50% Poliéster. 
Relleno: Fibra hueca siliconada.
Certificado: Oeko-Tex clase 1 (exento de sustancias nocivas).
Tratamientos: Antiestático.

Lavado funda exterior:

Funda exterior: 100% Algodón bordado con puntilla.
En 2 colores.
Funda interior: 100% Algodón.
Núcleo: Viscoelástica.
Certificado: Oeko-Tex clase 1 (exento de sustancias nocivas).

Lavado funda exterior:

Tejido: 50% Algodón y 50% Poliéster. Acabado satinado.
Relleno: Fibra hueca conjugada siliconada.
Tratamientos: Antiestáticos, Antialérgica.
NO CENTRIFUGAR

Lavado funda exterior:

TACTO	 ref. 520003

JUNIOR	 ref. 520004

FIX	 ref. 520005

BABY VISCO

CHIQUI	 ref. 520009

70

15,60 €

80

17,40 €

90

19,40 €

105

21,60 €

135

27,40 €

150

30,60 €

70

9,60 €

80

11,00 €

90

12,20 €

105

13,80 €

135

18,00 €

150

20,20 €

70

20,20 €

80

22,20 €

90

24,20 €

105

26,60 €

135

33,60 €

150

36,60 €

47

30,80 €

50

8,20 €

Altura

Altura

Altura

3

1

2

3

1

2

Firmeza

Firmeza

Firmeza

Tratamiento
antiácaros

Tratamiento
antiácaros

ALMOHADAS

Celeste ref. 522010
Rosa ref. 522011
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RELLENOS
NÓRDICOS

NORD LINE

NORD NATURA
Tejido: Algodón 100% acabado Down Proof. 
Confección: Sistema Cassetten y exterior con corchetes 
de unión. 
Relleno: 92% Plumón 8% Pluma pequeña de Oca. 
Peso:220 g/m2  100g/m2

Limpieza y mantenimiento:
Aconsejable lavado en seco 
Si se lava en casa, se deberá lograr un secado perfecto, 
para no estropear el plumón. 

Tejido: Algodón 100% acabado Down Proof. 
Confección: Sistema Cassetten y exterior con corchetes de 
unión. 
Relleno: Microfibra Hygienic. 
Peso:250 g/m2  100g/m2

90

150x220

94,60 €

80,80 €

cm.

220 g/m2

100 g/m2

105

180x220

108,60 €

93,00 €

135

220x220

129,00 €

110,80 €

150

240x220

141,60 €

121,00 €

160-180

260x240

166,60 €

141,80 €

90

150x220

68,20 €

59,80 €

cm.

250 g/m2

100 g/m2

105

180x220

79,00 €

68,80 €

135

220x220

94,40 €

81,80 €

150

240x220

104,00 €

90,40 €

160-180

260x240

123,40 €

106,20 €

ref. 526030

ref. 526031

ref. 526032

ref. 526033
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TRANSPIRABLE Y REVERSIBLE
Cara Superior: Tela 100% Algodón.
Cara Inferior: Tela 100% Algodón.
Relleno: Fibra hueca termoligada 100% PES.
Certificado: Oeko-Tex clase 1 (exento de sustancias nocivas).

Adaptable a todos los altos de colchón. 

RIZO 100% ALGODÓN
ANTIÁCAROS Y ANTIBACTERIAS
Cara Superior: Tela 100% Algodón.
Cara Inferior: PVC.
Relleno: Fibra hueca termoligada 100% PES.
Certificado: Oeko-Tex clase 1 (exento de sustancias nocivas)
Tratamientos: Antiácaros y Sanitized.

Con goma ajustable.
Adaptable a todos los altos de colchón. 

100% ALGODÓN	 ref. 525021

RIZO IMPERMEABLE     ref. 525020

CUBRECOLCHONES

80

27,00 €

29,00 €

LARGO

182-190

200

90

28,20 €

30,40 €

105

31,80 €

34,20 €

135

36,60 €

39,80 €

150

39,40 €

43,20 €

160

44,20 €

48,00 €

80

28,40 €

30,80 €

LARGO

182-190

200

90

30,60 €

33,40 €

105

35,00 €

38,40 €

135

40,20 €

44,00 €

150

43,60 €

47,80 €

160

49,00 €

53,80 €
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FUNDA INGLESA	 cod. 523012

FUNDA COLCHÓN	 cod. 523011

FUNDA COLCHÓN	 cod. 523010

100% ALGODÓN
Tejido: 100% algodón cutí. Raso Labrado. 
Cremallera: En L. 
Tratamientos: Sanfor. 
Certificado: Oeko-Tek clase 1 (exento de sustancias nocivas).

RIZO ELÁSTICO
Rizo: Algodón 100%. 
Base: De Poliéster. 
Tratamientos: Antibacterias, Antiácaros y Sanitized. 
Certificado: Oeko-Tek clase 1 (exento de sustancias nocivas).

Tejido: 50% algodón y 50% poliéster.

80

27,60 €

31,20 €

LARGO

182-190

200

90

28,80 €

32,40 €

105

31,20 €

36,00 €

135

35,60 €

41,80 €

150

38,00 €

45,40 €

160

41,60 €

49,80 €

80

18,00 €

LARGO

182-190-200

90

18,60 €

105

20,20 €

135

23,40 €

150

25,40 €

160

29,00 €

80

15,60 €

18,40 €

LARGO

182-190

200

90

16,80 €

19,40 €

105

18,60 €

21,80 €

135

22,00 €

27,20 €

150

24,20 €

29,80 €

160

26,80 €

32,20 €

FUNDAS
Y MEDIAS FUNDAS

Tejido Sanforizado

NO ENCOGE

GARANTIZADO



27

FUNDA ALMOHADA	 cod. 523015

MEDIAFUNDA	 cod. 523014

MEDIAFUNDA	 cod. 523013

100% ALGODÓN
Tejido: 100% algodón cutí. Raso Labrado.
Tratamientos: Sanfor. 
Certificado: Oeko-Tek clase 1 (exento de sustancias nocivas).
Con goma ajustable. 
Adaptable a todos los altos de colchón.

RIZO ELÁSTICO
Rizo: Algodón 100%. 
Base: De Poliéster. 
Tratamientos: Antibacterias, Antiácaros y Sanitized. 
Certificado: Oeko-Tek clase 1 (exento de sustancias nocivas).
Platabanda rizo  elástico ajustable, adaptable a todos los altos 
de colchón.

100% ALGODÓN
Tejido: 100% algodón cutí. Raso Labrado.
Cierre con cremallera. 
Tratamientos: Sanfor. 
Certificado: Oeko-Tek clase 1 (exento de sustancias nocivas).

80

17,00 €

17,20 €

LARGO

182-190

200

90

17,20 €

17,60 €

105

18,60 €

19,00 €

135

20,80 €

21,20 €

150

22,20 €

22,40 €

160

25,80 €

26,00 €

80

16,40 €

LARGO

182-190-200

90

17,20 €

105

18,60 €

135

21,20 €

150

23,20 €

160

26,20 €

70

4,80 €

80

5,00 €

90

5,20 €

105

5,80 €

135

6,40 €

150

7,00 €

160

7,60 €

Tejido Sanforizado

NO ENCOGE

GARANTIZADO

Tejido Sanforizado

NO ENCOGE

GARANTIZADO
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PROTECTORES

SISTEMA PERLAM®

CARTA DE COLORES
• Colores estándar en stock. Resto de colores disponibles bajo pedido. 

ACTÚA COMO LA PIEL

IMPERMEABLE

TRANSPIRABLE

Tejido

Colchón

Adhesivo térmico PERLAM®
Sistema de laminación por mil puntos

Membrana PERLAM®

TRANSPIRABLE
e IMPERMEABLE

El revolucionario sistema PERLAM® consiste en una 
membrana inteligente que repele rápidamente los 
líquidos y los expulsa al exterior, manteniendo la 
sábana seca. 
Al mismo tiempo, permite que el cuerpo transpire 
a través de la sábana bajera, creando un ambiente 
agradable que favorece su descanso. 

*PERLAM® es una marca registrada cuya tecnología sólo se 
concede, bajo licencia, a las mejores firmas textiles. 

Nº 51 · BLANCO

Nº 63 · PISTACHO

Nº 73 · ROSA

Nº 53 · AMARILLO

Nº 65 · NARANJA

Nº 74 · FUCSIA

Nº 54 · OLIVA

Nº 66 · GRIS

Nº 75 · MORADO

Nº 56 · ROJO

Nº 67 · ROYAL

Nº 76 · TEJA

Nº 58 · MARRÓN

Nº 68 · BEIGE

Nº 77 · CARMÍN

Nº 59 · CRUDO

Nº 70 · MAÍZ

Nº 61 · CELESTE

Nº 71 · PERLA
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SÁBANA BAJERA CUNA

PROTECTOR ALMOHADA

SÁBANA BAJERA
Sistema Impermeable y Transpirable.
Tejido: Algodón 100% de 100 gramos m2. 
Lámina de Poliuretano PERLAM®

Sistema Impermeable y Transpirable.
Tejido: Algodón 100% de 100 gramos m2.
Lámina de Poliuretano PERLAM®.

Sistema Impermeable y Transpirable.
Tejido: Algodón 100% de 100 gramos m2.
Lámina de Poliuretano PERLAM®.

60x120

15,00 €

70x140

21,60 €

80x130

20,60 €

Blanco ref. 524045 - Crudo ref. 524046 - Celeste ref. 524047
Fucsia ref. 524048 - Pistacho ref. 524049

Blanco ref. 524070 - Crudo ref. 524071 - Celeste ref. 524072
Fucsia ref. 524073 - Pistacho ref. 524074

Blanco ref. 524060 - Celeste ref. 524061
Fucsia ref. 524062 - Pistacho ref. 524063

70

11,50 €

80

13,40 €

90

14,60 €

105

16,40 €

135

19,60 €

150

21,80 €

80

23,20 €

LARGO

182-190-200

90

25,00 €

105

27,60 €

135

32,60 €

150

35,40 €

160

37,20 €

Tratamiento
antiácaros

Tratamiento
antiácaros

Tratamiento
antiácaros

Impermeable
y Transpirable

Impermeable
y Transpirable

Impermeable
y Transpirable
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80

19,60 €

LARGO

182-190-200

90

21,00 €

105

23,00 €

135

26,80 €

150

29,00 €

160

30,40 €

80

23,00 €

23,00 €

LARGO

182-190

200

90

26,20 €

28,80 €

105

27,80 €

31,20 €

135

34,40 €

37,80 €

150

37,80 €

41,40 €

160

42,80 €

48,80 €

80

16,40 €

18,80 €

LARGO

182-190

200

90

17,20 €

19,60 €

105

21,00 €

23,20 €

135

23,80 €

26,00 €

150

27,00 €

29,20 €

160

29,40 €

33,40 €

PROTECTORES

SÁBANA BAJERA TOTAL

PROTECTOR ALMOHADA TOTAL

PROTECTOR COLCHÓN

PROTECTOR COLCHÓN

Sistema Impermeable y Transpirable.
Uso sanitario.
Tejido: Poliéster 100% de 80 gramos m2.
Lámina de Poliuretano PERLAM®.

Sistema Impermeable y Transpirable.
Uso sanitario.
Tejido: Poliéster 100% de 80 gramos m2.
Lámina de Poliuretano PERLAM®.

Rizo Impermeable Transpirable.
Rizo: Algodón 100%.
Base: Poliéster y Poliuretano. 
Tratamiento: Antibacterias y Antiácaros.
Platabanda de rizo elástica ajustable. Adaptable a todos 
los altos de colchón. 

Rizo Impermeable 100% Algodón
Rizo: Algodón 100%.
Base: Poliéster y PVC. 
Certificado: Oeko-Tex clase 1 (exento de sustancias nocivas).
Platabanda de tejido. Adaptable a todos los altos de colchón.

70

11,00 €

80

12,40 €

90

13,40 €

105

15,00 €

135

17,80 €

150

19,80 €

Tratamiento
antiácaros

Tratamiento
antiácaros

Tratamiento
antiácaros

Impermeable
y Transpirable

Impermeable
y Transpirable

Autoclave

Autoclave

PROTECTOR UNIVERSAL
VÁLIDO PARA COLCHONES

VISCO Y LÁTEX

ref. 524055

ref. 524080

ref. 524040

ref. 524041
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MEDIDAS ESPECIALES
El precio de las medidas especiales se calcula bajo los siguientes parámetros:
•	 Medidas dentro del tramo de medidas en tarifa: Incremento de un 15% sobre 
	 la medida estándar inmediatamente superior.
•	 Medidas especiales fuera del tramo de medidas en tarifa: consultar precios.
•	 No se admiten devoluciones de artículos en medidas especiales.
•	 El ancho máximo de fabricación en TAPIS, ABATIBLES, ARCONES y SOMIERES  
	 METÁLICOS es de 160 cm.

MEDIDAS Y TOLERANCIAS
•	 Las medias pertenecientes a los productos de descanso estarán sujetas a  
	 las siguientes tolerancias: Ancho (+/- 3 cm.), Largo (+/-3 cm.).
•	 La altura del colchón debe tomarse entre los puntos centrales de las dos caras,  
	 puesto que es en dicha zona donde el acolchado del artículo presenta todas sus  
	 propiedades.
•	 Se considera normal la pérdida de entre un 5% a un 10% (dependiendo del modelo) 
	 de la altura del colchón, producido por la fase de asentamiento de capas.

SERVICIO TÉCNICO
Disponemos de un servicio técnico de acuerdo a los siguientes criterios:
•	 Dicho servicio técnico (desplazamiento, si fuera oportuno) es gratuito durante  
	 la garantía del producto, siempre que se cumplan las condiciones de la garantía.
•	 El coste de la visita fuera de la garantía del producto es de 50 €, I.V.A. incluido, 
	 en concepto de desplazamiento.
•	 El coste de la reparación se determinará en cada caso.

CONDICIONES GENERALES DE VENTA
•	 Todas nuestras facturas irán gravadas con el tanto por ciento vigente en cada 
	 momento, correspondiente al Impuesto sobre el Valor Añadido, así como otros 
	 tributos que hubiera de aplicación legal.
•	 Nuestras ventas se consideran realizadas en Zaragoza, aún cuando los 
	 servicios sean efectuados indistintamente desde Fábrica o Depósitos.
•	 Los envíos viajan siempre por cuenta y riesgo del comprador.
•	 Toda devolución de efectos sin justificar llevará consigo la anulación de los 
	 descuentos hechos en la operación, así como rappeles, cargando los gastos  
	 bancarios y financieros en el efecto devuelto.
•	 Los pagos habrán de efectuarse mediante giros domiciliados. Cualquier modificación  
	 en la forma de pago convenida, conllevará un recargo de financiación al tipo de 
	 interés legal del dinero vigente.
•	 Facturas inferiores a 150 €, un solo giro domiciliado a 30 días.
•	 En caso de litigio, el comprador se somete a la competencia de los tribunales 
	 designados por Relax.
•	 Condiciones de pago de acuerdo a la Ley 15/2010 de 7 de julio de 2010.
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